

Гран-при аграрного вуза

Ректору Ставропольского государственного аграрного университета Владимиру Трухачеву вручена награда за победу, одержанную СтГАУ во Всероссийском конкурсе «Российская организация высокой социальной эффективности». Об этом сообщает пресс-служба вуза.

Торжественная церемония состоялась в Доме Правительства РФ, награды победителям вручали заместитель председателя Правительства Российской Федерации Ольга Голодец и министр труда и социальной защиты РФ Максим Топилин. Ставропольский государственный аграрный университет по итогам 2013 года признан победителем конкурса с присуждением ему Гран-при за высокую эффективность в решении социальных задач и содействие развитию форм социального партнерства. Университет стал призером сразу в трех номинациях: «За развитие социального партнерства в организациях непромышленной сферы», «За развитие кадрового потенциала в организациях непромышленной сферы» и «За формирование здорового образа жизни в организациях непромышленной сферы».

Л. ЛАРИОНОВА